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V sklopu gradnje polnega priključka iz avtocestnega predora Šentvid na Celovško cesto v
Ljubljani, ki jo vodi družba DARS, je v sklopu del predvidena nova začasna prometna
ureditev od 1. 7. 2026 do 14.8.2026.

V nadaljevanju izvajanja gradbenih del je predvidena ureditev končne oblike priključka občinske
ceste LK 220253 Cesta v hrib in ponovna izgradnja ločilnega sredinskega pasu med smernimi vozišči
(dodatno bosta v sredinskem pasu urejeni še cestna razsvetljava in semaforizacija). Površine za
pešce in kolesarje bodo pred vzpostavitvijo začasne prometne ureditve že v celoti zaključene (izjema
je prehod za pešce preko državne ceste do Prušnikove ulice).

V sklopu ureditve je predvidena vzpostavitev delne zapore na odseku državne ceste G1-8/0213 LJ
(Šentvid – Obvoznica), od km 0,510 do km 0,850, in sicer od 1.7.2026 do 14.8.2026.

SMER LJUBLJANA (CENTER) – promet poteka po dveh začasnih voznih pasovih:

V smeri Ljubljane (center) se promet za križiščem s Prušnikovo ulico preusmeri na dva začasna
vozna pasova. Priključek občinske ceste (LK 220253 Cesta v hrib) ostane zaprt. V križišču s
Prušnikovo ulico semaforji delujejo.

SMER MEDVODE IN ŠKOFJA LOKA – promet poteka po enem začasnem voznem pasu:

V smeri Medvod in Škofje Loke promet poteka po enem začasnem voznem pasu (desni pas
naravnost). Priključek Prušnikove ceste ostane odprt. Pas za desne zavijalce v smeri Prušnikove ulice
ostane v običajni uporabi.

VZPOSTAVITEV ZAPOR V OBMOČJU POVRŠIN ZA PEŠCE IN KOLESARJE:

V času vzpostavitve začasne prometne ureditve bodo površine za pešce in kolesarje v celoti
dokončane. Izjema je prehod za pešce preko državne ceste do Prušnikove ulice, ki ostane zaprt.
Preko Ceste v hrib bodo pešci in kolesarji vodeni z obojestransko nameščeno ograjo.

VZPOSTAVITEV ZAPOR V OBMOČJU AVTOBUSNIH POSTAJALIŠČ:

Zapore v območju avtobusnih postajališč niso predvidene.

Vsem uporabnikom se zahvaljujemo za razumevanje in strpnost.
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